1.

Al 4= 22x32x52, 22 x33 x5, 23 x 34 x 53 9] TRt

@ 23x33x52 @ 22x32x52 @ 22x33x53

@ 23x32x%5 @22x32x5

22 %32 x 52, 22x33x5, 23 x 3% x 53 oA
ZfFoFs: 22 x 32 x5 (X571 &2 &)




2.

ohe Al 4

o4

oFs ] A48 A7

P %x32x5 22x3%2x7, 23x32

®4 @6  @sH @ © A

B

A 58] HFASE 22 x 32 o] 2

FopE A0 oo,

web A 2232 ] OF49] AA47F (24 1)x (2+1) = 9( ) ol 2=
Fopse] A% 0 Aelet.




Ch "
H =

[ 2
> H=g 80

~&B

2)16 40
2) 8 20
2) 4 10

2 5

HaFHE  2x2x2x2%x5 =80




5 43,49 B4 o] Wit

i

\VARR 4
0x
i

12

3 7} 4 9] Tl 3 3 4 AT 12 9] w5} 2o




Z

o
S 1

o =
W R

= Txx, 4xx, 10xx O HAFE71 420 9 of, x o] gro=z
©9

@ 2 OF ® 4 @ 5 ® 6

Txx, 4xx=22xx, 10xx = 2x5xx 9 HaFgujsE=
22 x 5 X 7Tx x = 420

WA x =3 olt},




2 ] el 4] SR Ak 10 Bk g i, G WA
15 k), o9 Bk 18 Huteh @ o 2tk A B2k oA
9 Aol FAIo] ZLYS o, v thg0 7 Ao FHe A|ZHe?

O A9 A 30+ @ 2710 Al
@)er10M308 @ 9594

® 2T 9A3E

10,15, 18 © H2Fu4S Tk
5) 10 15 18

2) 2 3 18
3) 1 3 9

1 1 3
LOX2X3X1IXx1x3=90
oA @7 9 AlEE 90 2 F<21 2% 10 Al 30 2 Al

S,




AR gl St % FUu A, B 7L Uk A o BUEY S
36 71, B ©] U0 4 43 A wl, 5 BUuLATE 2L B elA
Ao thil WEels AL A 7HE HhA £ 5171

@)1 3 @ 5 v ® 6 v
@ 74 ® 8 HH]

B

36 =22x32 48 =2*%x3 9
FAZH]5= 24 x 32 = 144 ot}

LA E B4 13464—4@}#4) olct.




A RS, 1,55 ol AR Yirol A7 27 28] el
Foll A 71 2L A A 45 Fafedet,

>

> =g 122

~&B

T = (3, 4, 59 FHl) + 2

3, 4, 5 9] FAFH|4E= 60°]aL 602 vi=
60, 120, 180, --- ©]t}.

papA 74 22 Al 24 9] =

120 + 2 = 122 o]t}




T4 23x39%x5 2F 20 x 32 x

52 o] F| 327160 € W, a+ b 9
& Fotofet
» E:
(S =

60=22x3x590|B&2 g=1,b=2
ca+b=1+2=3




10. 2403 2% x 3% x 5° O] Fefa oA 59 i BT B 7R

o4 @sA @A @A ©uAp

B

240 = 24 x 3! x 50| 2 &
(HHEFr)=23x3 x5

2% x 31 x 5] oF Fol| A 59] vij=9] 4=
22 x 3t o] o] Fpot o R

(B+1)x (1+1)=8(7)




T4 22x33x5? | 2x31x T O] HAaFHlgE FFoFH, 24 %38 x5¢ x 7P
olct.
A+ B+C+D 9| gt okt

> E.

> ®e: 9

B ~
22 x 3% x 52 @} 2x 3% x 7 9] HAFH|FE=
22x3*x52x70o|BR

A=2, B=4,C=2 D=10°]1

A+B+C+ D=9 o]t}




12. 100 oJste] AFAS= FollA 63} 9 9] FHj4=9] A=

@ 371 @ 470 @5711 @ 671 ® 871

6 79 o] A FHISE 2x32 = 18,
wtakA] 100 olstelA 18 o] Hi4 574




13. AAgn ol okl n+3 25 o WiFeliln+5 =
n+8 < 15 2 U U A|E Fotofet,

>

> Hehl o

w

~&B

n+3 259 vjgo|lnz

e 2,7,12,17,22, - o],

n+5+=39 Bigo|lBg

e 1,4,7,10,13,16,19,22, - - - |t}

JdBE AAenol B e FE

o] T zko] ZERHOo|BZ 7,22 37,52, --- o]t}
L (815 2 U U4HA)=0




14.

stze] Zol7} 15, Alze] Aol7} 21 %om
WA Al gk of o), Fhg 2
W 7ol B SRA} Bag

® 404 @504 ®cod @h © s

15,21, 6 9] Hdj-g-f+5 F-5hH 30|tk
webA ettt ¥EY ee
(15 + 3) x (21 = 3) x (6 + 3) = 70(7}) oIt}




15. the 283 2ol 7k2 o] Foj7k 300m , Al _300m- .
20| Zol7} 210m 1 HARY B g :
Eelof A tAc R URE o jt 210m
o Y] B5olols HHEA] Y75 Aojof 5t /

FE 7bss & A Ados g of, B agh YFo] IF4+=7

@ 321% @)34 1% @ 36 1%

@ 38 1% ® 40 1%

B ~
LFEo] ZHA-2 300 = 22 x 3 x 52,
210 = 2x3x5x 7 2] HHF%S 30 (m),
U Ato]o] A 30m 2} 8 o,
7FE 300 = 30 (m) x 10 (1)
M2 210 =30 (m) x 7 (1F)
Azt meokol o] JhgAte o] Rt R AR5 E
(10+7)x2 =34 (IF)




BEL

=7t 168 o W, of & A

Ho
4

™

5_(—]

°] 504 ©]

Mo

5 Sl

16.

5

@ 4

3®)3

@ 2

D1




n €] e B dafole

n281, 729 %

99 efp=1, 3,

w2hA] 13 o]t

I~
A 3

81 ¢k 72 of HFF+= 9

9 ojtt.

oF

Ir

S
e




mf;v

29

18. F 4 23x3x7*x 11,60 9 359

@28 @ 35 ® 48 @ 51 G 64

29 x3x 72 x 11 3 60 = 2> x 3x 5 o] HFFpE 22 x3
mHEbA 0] FeFpE 2% x 3 9] offoltt
Fo]A 5 0] FF4 T2 1+243+2242x3+2%x3 =28




19.

ASH 3] o B7 FTHHEE THEOA AECE Yo T3
Stk E3 462 7, A-270 693 7, ¥ 1155 7N, & 1848 =
EZol oA =l s g 5o AEAEES e & o
FEMEE Hd 2 HE s 5 A7 E, AEAMEYdE E9,
21970, Ad, FFo] Z+z+ & WA Fol7H=A] Fotoiet

® AFAE 231 ), B 2 ), A9A 470, AL 5 A, B 6 A

QY EEAE 231 7N, =3 2 7, 270 3 70, A2 5 7H, 3 8 ¢

1 1

1=

FEAE 221 70, 2| 370, A7 4 70, A 4 7, 54 8

(i

©)
@ FEFAE 221 7N, W 2 7], AN 470, A2 50, M6 d
®

AEAE 221 7R, EH 3 7], 21970 3 70, A= 4 7}, 34 8

i

~&B !

AEZ A E 0] /R4 462, 693, 1155, 1848 9] |t Zek4o|mn 2
231

Lo A4 1 462 + 231 = 2 (AFF)

2|97 9] 7= 1 693 + 231 =3

ALo| A4 1155 +231 =5

O] 74 1 1848 +231 =38




Al 4= 3048, 5988, 8088 = A k 2 RS uf, U] E 2
St= A4 k o] 45 oot
» A

=Y o |

~&B ~

3048, 5988, 8088 = UL AATE s of Y27 BF
Zonoa

A=Ga+r, B=Gb+r, C=Gc+r 2t 54
B-A=G(b-a), C-B=G(c-b)

o|JEZ B-A, C-B 2 395+ A, B, C & WrolA w7t
ZoAl = &0l

8088 — 5988 = 2100, 5988 — 3048 = 2940 ] =& 2100 I} 2940
o] Zokf2 5t TR oFSTt 420 0| B R k40 4
420 = 22 x 3x 5 x 7 °l|A] 24 7Ro]tt.

I




21.

EEEBES ESEIN]

12017} 247} dem

wofo] PR EEo] o2 7 glrt, o] AL ¥
& 7P AL e B HEel

MNeE?

, 12cm, 8cm Q1 A-8HA|

1Eglo] BotA B 4 e

oo, 93 R ETo

©uA @A s @A © 2
4, 12, 89 FaFHleE 240|822

=6x2x3=36("H)

(283t YR ETRS] 7%
=(24+4)x (24 +12) x

(24 +8)




)
A7 At E o) 24 £ g 2e 2 Doz g
G4 28 ) m Aea A 5T 4 E A A

SY
i
-,
R
ol
o,
2
i)

M2 B g Fetel A+

A A FRe 2 Do rRalg, 9 o Fusolt. o
=%

ZA] o] & BHESHE 7P A2 AL 6 79 o FaFHiel
18 ot}

B Cold s Fee 2 Do nael o5, 10 o) 3o
Folt}. wetA] o] & wtEsh= 7P & Ada= 25 €70 9
gl 5 ot

A=18, B=50°]28

A+B=23°ltt




23. 1188 O] oFF FollA 11 I AR 4 450 Foe Fotoft

1188 = 11x 108 = 11 x4 x 27 = 22 x 33 x 11

11 3 AEAQ] k4= 1188 9 oF¢ F Q157293 o0&
o]F0]x] fofct,

- £, 22 x 3% 9 oot

(LT HREEY FREY FH) =14+2+3+4+6+9+
12 4 18 + 27 + 36 + 54 + 108 = 280




24
. X
]—/\
- At
c 10
@ﬂ;‘l_q U57H§
A e s O}f%
L= 0] Oﬂz}ﬁiﬂiﬂ %j}il .
2} Ak FOo P 3
oﬂ'% QE' %’Q‘ig} }\ﬂ—-i%ko :
o = e Ef: Zq
i 2 398
=L = o v
) oo e
: ("&%2Eli
, 7t=

@WMZ oo
@uﬁ“mﬂ o
®wﬂ”w oo
e’ g =

0 ot

-
: 37

v

v

Oﬁv
: v

0
i

5

7I=2
EOt, M2
02_ £l —L.._\l'T_:
125 : 32 }%}%0/1\01] 105
© © ’ | O
01—13 > 5% 79| i o
ATt (= /\1]]/\1 qu} .
: " = 5o
Jr= 37ﬁ—L e e
! 57H P:Laqi ;]— = "-grl:n] 2
. i |
| 57H#§ ) H A
et
l}ae 77N
= = i
52 4
S

i

=




25.

(x=1):y=38:4 A0 xy o H2Fu57} 56 olek. x.y o Heh
S

=
=i

>
I> ek 1

oH .

~&B

(x—-1):y=3:4—4x(x-1)=3xy,
x,y O HAaFp7t 56 =23 x 7
9 & AL =

U= 1__—1/‘]7]%)6,)79‘]%1’%)6:7,)/:80]1:}.
oy 9 AfBt)= 1




